
Egy téglalap szélessége 4, hosszúsága k egység (k egész szám, ≥ 3). A lapot sakktáblaszer¶en felosztjuk 4k számú,

egységnyi oldalú négyzetre és e mez®ket a szokásos módon színezzük. Bizonyítandó, hogy

1. A tábla egymás utáni lóugrásokkal, minden mez®re egyszer lépve k = 3 és k ≥ 5 esetén 
sak úgy járható be, ha

el®ször az egyik olyan rész-tartományát járjuk be, amely a széls® sorok valamelyik szín¶ mez®ib®l és a középs® sorok

ellentétes szín¶ mez®ib®l áll (sorokon az 1× k méret¶ téglalapba összefoglalható mez®ket értjük);

2. k = 4 esetén a tábla nem járható be egymás utáni lóugrásokkal, minden mez®re egyszer lépve.
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